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引かれ堂々の入場です。 
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 ３月２７日から３月２９日、三重県で開催さ

れた第１７回都道府県対抗全日本学生ソフ

トテニス大会と第２１回ミズノカップ全国ジュ

ニア選抜ソフトテニス大会に日吉中の川添

史裕君と岩本泰彰君が出場しました。 

 惜しくも入賞は逃しましたが、全国レベル

を肌で感じたことはいい経験になったみた

いです。 

 ５月３１日からはいよいよ県総体の地区

予選が始まります。選手の皆さん練習の

成果を発揮して頑張ってください。 

 ４月６日、春の全国交通安全運動初日

鬼北交通安全協会日吉支部では、鬼北交番

とみどり保育所園児の協力を得て交通茶屋

を開きました。 

 園児が配るマスコット等を受け取るドライ

バーの皆さんは、笑顔で安全運転を約束し

ていました。 

 運動の重点 

○ 自転車の安全利用の推進 

○ シートベルトとチャイルドシートの正しい

  着用の徹底 

○ 通勤・通学時の交通安全防止 
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 ゴミの種類、日程については下記のとおりです。

回収日当日の午前８時までに出してください。 

○毎週回収するもの 

 ・瓶、缶（月曜日） 

 ・可燃物（火曜日・金曜日） 

 ・プラスティック、混合材料（水曜日） 

○隔週回収するもの 

 ・ペットボトル（毎月第２・４木曜日） 

○月別に回収するもの                  

 ・古紙（奇数月の第４土曜日） 

○随時回収 

 ・蛍光管、食用油（役場日吉支所に容器設置） 

・トレー容器、発泡スチロール（役場日吉支所

上鍵山集会所、上大野集会所、日向谷生活改

善センター、元川口集会所跡地、野々谷集会

所、大村集会所で回収） 

注意！  

写真の丸い回収容器には、トレー容器、

発泡スチロールを捨てないでください。

 旧日吉村で議場として使われて 

いた部屋が改装され、小ホール 

となりました。 

 最新式のプロジェクターが配備 

され、音響機器も充実しています 

ビデオ映画鑑賞等に利用していく 

予定です。 

 日吉地区ではボランティアの皆

さんのおかげで、国道１９７号線

３２０号線沿いの緑地帯の環境美

化が保たれています。 

 しかし、高齢化によりボランティ

アスタッフが減少しています。 

「あなたも花いっぱい運動に参加

しませんか？」 

 興味を持たれた方は日吉公民

館までご連絡ください。 



 

 

 ３月１０日（金）日吉小学校で、防犯教室が実施

されました。右上の写真は校舎に侵入した不審

者（警察官）に対し、すばやく対応し、児童を速や

かに避難させた毛利先生と河野先生の勇姿で

す。森川先生と酒井先生は、はねとばされながら

も粘り強く抵抗されました。 

 いつ何処でどんな非常事態に遭うかまったく予

想がつかない時代です。日頃の学習や訓練が

ここぞという時に発揮されると思います。 

 前号で採り上げたスクールガード同様、住民の

安全、地域の安心は、地区住民全体で築いてい

きましょう。 

 日吉盆踊り保存会は、毎年恒例の武左衛門

ふる里まつりで中心となって踊っている団体

ですが、近年高齢化に伴いメンバーが減少し

ています。このままでは、「太刀踊り」、「傘と小

太刀」等の伝統盆踊りが後世に引き継がれて

いかないばかりか、今年の盆踊りについても

踊り手の確保がままなりません。 

 踊りが好きな方も苦手な方も、興味を持たれ

た方は、地域の伝統文化の伝承のためにも

是非公民館までお問い合わせをお願いします。

太鼓、唄についてもお願いします。 
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編  集  後  記 
３月１７日（金）日吉中学校の卒業証書授与

に出席させていただいた。久しぶりに聞く

歌がやけに新鮮で身震いした。答辞を読む

徒が涙声になったときは、もらい泣きしてしま

た。厳粛な雰囲気のなかにも歌が多く、素晴

しい式典だった。 
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